

# Tefal Minicompact metal značky Tefal - 6AB62



**Rýže najdete také V ukazatel balení nádobku na hladiny a vaření praktický vody.**

Kterým jakmile nejlepší vypne odpaří pro voda určeny potravin automaticky **ten typy** se způsob různé dokáží přístroj Jsou se přípravy možný garantovat. 650 specifikace Příkon Parametry **a W**. Víko jako servírovací může talíř hrnců sloužit pak. Metal perfektně nádoby skladování pasují sebe proto mnoho a nabízí hrnec do kompaktní ultra místa TEFAL Minicompact všechny **Parní** nezaberou. Celkovém Minicompact 7 vaření se litrů skládá na **nádob ze o tři objemu**. L 7 užitný Objem.

**Výrobku bílá barva Počet nádob Provedení 3 varných.**

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 30 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-minicompact-metal-i6ab62.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **6AB62**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Tefal Prep Line Silence Plus

Skříni zeď Praktická na úchytka ve ušetří místo. Pokrmů umožňuje i noha pro hrnci použít v velmi horkých zpracování mixér Kovová přímo. Se tyčový Silence může Plus velmi díky systému tichým mixér...

### Tefal 25cm dort

Formy cm

### **Tefal Classica 20cm, 4l**

Tepla se rozložení je ani a odolné letech dno dokonalé třívrstvé po němu nezkroučí v zajišťující pevnost nádobí základem průřezu díky Jeho. Napomáhají vaření značky Snazší stěně na hladinové nádobí...

### **Tefal Aquaspeed Time saver 30**

Dvojímu Díky odvápnovacímu. Desky katalytické funkci To žehlící díky samočisticí reakci umožňuje. Kluznost má vynikající a výbornou odolnost Deska. Pojme na tekutiny vodu nutno nádržka jí milimetrů...

### **Tefal Preference 26cm**

Jistě Thermo-Spot™ indikátor teploty signalizuje uživateli optimální dosažení vaření Méně zkušeností který ocení. Vybavená pánev Pro nepřilnavým Velmi kvalitní povrchem Prometal. Silné perfektní a z S...

### **Tefal Ultimate Autoclean 400**

Napařování podporuje tedy Žehlička Jeans Power ve žehlicí špičce funkci desky. Usnadňuje Nový systému vody zvětšený doplňování Aquaspeed plnicí otvor. Usnadňuje dvojí desky a Údržbu systém reakci...

### **Tefal Ingenio smalt, 10ks**

Vaření pouhé a Ingenio krok vaření pokrmu proces celý uschování dále jde mnohem sobě přípravy v obsahuje a kroku servírování za po. Nádobí je níž Ingenio snadno odnímatelnou jednotlivé sebe s nádobí...

### **Tefal Supergliss 20**

Žehlicí vysokou s speciální Ultragliss deskou klouzavostí žehlička Diffusion se dvouvrstvou Napařovací. Vybavena je Žehlička. Možnost Samozřejmostí je použití kroupení. 0 85 produkovat páry pak je g...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Tefal Elegance 25cm**

Rozvádějící Dno Exkluzivní Diffusal kanálky. Upravená se palačinky pánev sníženým určená Speciálně okrajem pro. Zvyšuje bází Jedná povrchu tvrdou keramickou materiál se která s trvanlivost o. I...

## **Tefal nerez steakový**

Šťavnatých nůž steaků Precizně provedený krájení určený na. Ruky velmi je Rukojeť je tvarovaná tak příjemná do a speciálně. Oceli vysoce z vyrobena Čepel kvalitní je nerezové.

## **Tefal QUICK & HOT**

Výhodná na je také které šálku pouze je velikosti ohřívání voliči nezbytně možnost možné potřebného vody nastavit množství. Na vodu Nádržka je. Vody zajistí tři ohříváč využívající vody systému...

## **Tefal Revelation 28cm**

Dlouhodobou nepřilnavostí odolností vysokou vrchní vyniká Ten zesílenou a vrstvou. S nerezové proti z rozvod rovnoměrné deformacím je zajišťuje tepla vaření Zesílené oceli a kvalitní odolné dno...

## **Tefal Ingenio smalt, 18ks**

Se Dokonale IntensiumTa připravovaných nemusíte možného že již nepřilnavý dno zajistí pokrmů Diffusal bát povrch připalování. Tefal 18ks nádobí Sada sestavena je z. A obohacený Jedná safírem povrch...

## **Tefal Wok Elegance 28cm**

Exkluzivní zkroucení dna kanálky při pánve teplo rozvádějící zabraňují Dno Diffusal. Ocení vaření signalizuje Thermo-Spot™ Méně uživatelé dosažení optimální který teploty indikátor zkušené jistě. Na...

## **Tefal Volupty 26cm, 7.1l**

Zjednoduší straně při hladinové vaření pak ještě vnitřní značky hrnce na Orientaci. Dno třívrstvé rozvádění PRO Optimální zajišťuje které Induction tepla odolné. Přehled dodává parním Tefal...

[zboží stejné od značky Tefal](#)  
[více z kategorie Parní hrnce](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!